
 
 

COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
DU 13 DECEMBRE 2013 

 
 
PRESENTS : JP.CHETAUD – P.JOUBERT – Michel ARRIBE – JJ.TECHENE – Louis CARRERE 
GEE – I.SARGENI – P.CHARTIER – C.LATAILLADE – B.PEDEBOSCQ – C.URIETA – Maurice 
ARRIBE – F.PRESSAT – Léo CARRERE GEE 
 
EXCUSES : M.BARRIERE Inspecteur d’Académie – M.ETCHEVERRIA Jeunesse et Sport – 
D.SAINTE CLUQUE – JP.LACLAU – Y.CALIOT – P.MURILLO – A. BERDOU – JP.TRAILLE 
 
 
► INFORMATIONS : 
 
 La Ligue 64 a participé… 
 ● A une table ronde sur les rythmes scolaires avec Claire LECONTE 
 ● A une marche contre le racisme (30 Novembre à PAU) 
 
► EXAMEN DES COMPTES : 
 
 Il s’agit des résultats projetés, non définitifs de l’année 2013. Le trésorier attend la clôture des 
comptes pour avancer une analyse fine. 
 Le Secrétaire Général prévoit un déficit autour de 150.000 € pour cette année. Quelques 
pistes pour expliquer ce mauvais résultat : 
 ● la C.P.O. a diminué et sa répartition a changé. 
 ● 40.000 € d’amortissement pour des achats de véhicules et le remplacement de la chaudière 
au Cardet. 
 ● Baisse d’activité importante : 
  - 16 % à GOURETTE – 29 % à l’ABEROUAT 
 Le chiffre d’affaire aurait cependant augmenté de 2,2 % (surtout vie fédérale) et les charges 
de 6,8 %. 
 Le Secrétaire Général rappelle la part dominante du service Vacances dans le budget de la 
Ligue 64 et en particulier à GOURETTE. 
 Tous les secteurs de la Ligue souhaitent développer leurs activités. Mais, avec l’état des 
finances, il faut être très prudent dans l’embauche de nouveaux collaborateurs. 
 Il faut trouver des recettes. Pour cela en premier lieu il faut faire connaître nos centres  
et les séjours proposés. 
 Est-ce que les catalogues promotionnels de la Ligue (national et régional) restent performants 
pour atteindre la clientèle ? 
 Comme dans d’autres départements, nous pourrions souhaiter que le Conseil Général finance 
une brochure, un dépliant ou un encart pour présenter les séjours proposés par la Jeunesse au Plein 
Air dans le département. Une diffusion auprès de toutes les familles serait idéale. 
 Rappelons que l’ensemble des subventions du Conseil Général s’élèvent à 39.000 € pour 
l’année. 
 
► RECRUTEMENT ET GESTION DU PERSONNEL : 
 
 ● La Ligue s’est accordée avec le Directeur de l’ABEROUAT – M. REPETTO – pour une 
rupture conventionnelle de contrat. La procédure est en cours. Si elle va à son terme, le Directeur 
cessera ses fonctions le 13 Janvier 2014. 
 ● Deux personnes demeurent en arrêt longue maladie. 



 ● Johanna TALPONE reprend du service. A GOURETTE, elle sera chargée de l’accueil des 
groupes et de quelques remplacements de direction. Il lui est également demandé de construire une 
offre Ligue 64 concernant les P.E.D.T. Une offre à faire aux collectivités locales. 
 
► ORIENTATIONS CONCERNANT LES P.E.D.T . – Discussion 
 
 ● La Ligue peut faire des offres d’animation, des offres de formation, ou proposer la création 
de centres de loisirs 
 ● Christian LATAILLADE fait remarquer que les communes ont besoin de former leur 
personnel si celui-ci est amené à s’occuper des enfants en autonomie. 
 ● La formation peut porter sur la connaissance des enfants mais aussi sur des activités 
techniques. 
 ● Maurice ARRIBE conseille de prendre contact pour travailler avec le C.N.F.P.T. 
 Dans cette démarche, le Conseil Fédéral autorise le Bureau à engager une collaboration avec 
les Francas, si nécessaire et utile. 
 ● Claudine URIETA propose ses compétences et son investissement dans l’élaboration des 
offres de formation que pourrait formuler la Ligue 64 (et Johanna). 
 
► L’ASSEMBLEEE GENERALE  se tiendra le 12 Avril 2014 à SERRES CASTET Salle du Belvédère. 
 
► LE CENTENAIRE DE LA LIGUE 64.  
 
 C’était le 7 Juin 1914 ! 
 
 Une première réunion de la commission a dressé une liste de projets. 
 ● Des débats et/ou des conférences sur la laïcité, l’éducation populaire, les droits de l’homme 
 ● B.PEDEBOSCQ propose de présenter une vidéo conférence sur la laïcité et souhaite 
travailler sur l’historique de la Ligue 
 ● Des projets de manifestations festives. 
 ● M.SYNDIQUE a réuni des archives sur les lendits (archives de P.BARETS). 
 ● JP.CHETAUD demande de recueillir des souvenirs, des témoignages, des documents, des 
objets, des photos (100) 
 
 Le 15 Janvier 2014 à 18 H 30 se réunit la commission du Centenaire. 
 
► L’U.F.O.L.E.P . 
 
 ● Le nombre d’adhérents reste élevé. 
 ● Elle organise des manifestations sportives à succès 
 ● Elle s’implique dans des nouvelles activités : Environnement – Secourisme 
 ● Elle offre toujours plus de services aux associations affiliées 
 Donc il faut prévoir l’avenir. Locaux – personnel 
 
 En Janvier, est programmée une rencontre Ligue – U.F.O.L.E.P. – U.S.E.P. 
 
► Prochain Bureau  : 
 
   8 JANVIER 2014 – 18 H 30 
 
► Prochain Conseil Fédéral   
 
   24 Janvier 2014 – 19 H 00 
 
 
 
 
 
         Le Secrétaire Fédéral 


